



Ministério da Educação
 Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
 Instituto Federal do Norte de Minas Gerais
 Centro de Referência em Formação e Educação a Distância
 Rua Professor Monteiro Fonseca, 216, Vila Brasília - Telefone: (38) 3218-7300
 CEP: 39400-149, Montes Claros/MG - <http://www.ifnmg.edu.br>

EDITAL Nº. 167, DE 26 DE SETEMBRO DE 2023

RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA DA CHAMADA PÚBLICA DO EDITAL Nº.148, DE 26 DE JULHO DE 2023

A DIRETORA SUBSTITUTA DO CENTRO DE REFERÊNCIA EM FORMAÇÃO E EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS - IFNMG, Veranilda Lopes Moura, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria nº 46, de 08 de janeiro de 2021, publicada no Diário Oficial da União de 12 de janeiro de 2021, torna pública a Retificação I da chamada pública referente ao Edital CEAD 148 do Processo de Seleção Simplificada, modalidade Extensionista, para formação de cadastro de reserva de vagas para bolsistas, a fim de atuarem no Projeto de Formação Inicial e Continuada na oferta do curso de Design Educacional, conforme segue:

I. ONDE SE LÊ:

(...)

4. DO CRONOGRAMA

4.1 A seleção do candidato seguirá o cronograma estabelecido no Quadro 3.

QUADRO 3

ITEM	DESCRIÇÃO	DATAS	ENDEREÇO ELETRÔNICO
1	Publicação	05/09/2023	Disponível em https://fadetec.org.br/
2	Período das inscrições	06/09 a 18/09/2023	A partir das 08 horas do dia 06/09/2023 até às 17 horas do dia 18/09/2023 Link formulário de inscrição disponível em https://fadetec.org.br/

3	Resultado da análise curricular	20/09/23	Disponível em https://fadetec.org.br/
4	Recurso contra o resultado Da análise curricular	21/09/23	Por e-mail selecao.fadetec@gmail.com
5	Homologação do resultado	22/09/23	Disponível em https://fadetec.org.br/
6	Convocação para início dos trabalhos	Data a definir	Via publicação na pagina da FADETEC -
Dúvidas e informações acerca dessa seleção poderão ser encaminhadas para o e-mail selecao.fadetec@gmail.com			

(...)

I. LEIA-SE:

(...)

4. DO CRONOGRAMA

4.1 A seleção do candidato seguirá o cronograma estabelecido no Quadro 3.

QUADRO 3

ITEM	DESCRIÇÃO	DATAS	ENDEREÇO ELETRÔNICO
1	Publi. LEIA-SE: (...) 4. DO CRONOGRAMA 4.1 A seleção do candidato seguirá o cronograma estabelecido no Quadro 3. QUADRO 3	05/09/2023	Disponível em https://fadetec.org.br/

	cação		
2	Período das inscrições	06/09 a18/09/2023	A partir das 08 horas do dia 06/09/2023 até às 17 horas do dia 18/09/2023 Link formulário de inscrição disponível em https://fadetec.org.br/
3	Resultado da análise curricular	20/09/23	Disponível em https://fadetec.org.br/
4	Recurso contra o resultado Da análise curricular	21/09/23	Por e-mail selecao.fadetec@gmail.com
5	Homologação do resultado final	26/09/23	Disponível em https://fadetec.org.br/
6	Convocação para início dos trabalhos	Data a definir	Via publicação na pagina da FADETEC -
Dúvidas e informações acerca dessa seleção poderão ser encaminhadas para o e-mail selecao.fadetec@gmail.com			

(...)

II. Os demais itens da Chamada Pública permanecem sem alteração.

Montes Claros, 26 de setembro de 2023.

Veranilda Lopes Moura
Diretora Substituta do Cead



Documento assinado eletronicamente por **Veranilda Lopes Moura, Diretor(a) Substituto(a) do Centro de Referência em Formação e Educação a Distância**, em 26/09/2023, às 18:45, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ifnmg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1676667** e o código CRC **924DE141**.

Referência: Processo nº 23414.000075/2023-29

SEI nº 1676667